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Michael Svatoš

MAP 2146 Washingtonem včera večer českého času
evidentně začal obcházet strach z Ruska! Mluvčí Miller
utínal všechny otázky na ukrajinské ostřelování Ruska
raketami ATACMS a svaloval veškerou odpovědnost za
přiznání jejich použití výlučně na kyjevský režim. Nová
ruská jaderná doktrína platí sotva pár hodin a už děsí
US jestřáby. Ruské hybridní odpovědi ještě víc.
Bojovný duch Ukrajinců se s příchodem zimy úplně
vypařil! V Oděse už tři dny není ani elektřina, ani se
netopí! A to Putin ještě ani pořádně svoji zimní
raketovou kampaň nezačal!

michalapetr.com/map-2146-washingtonem-vcera-vecer-ceskeho-casu-evidentne-zacal-obchazet-strach-z-ruska-
mluvci-miller-utinal-vsechny-otazky-na-ukrajinske-ostrelovani-ruska-raketami-atacms-a-svaloval-veskerou-odpovedn

(1) Ukrajinci už chtějí “rychlý mír”, Zelenskyj však chce válčit ještě víc! 

Prestižní průzkum Gallupova ústavu ukazuje, jak rychle se letos vypařila
veškerá chuť Ukrajinců na další pokračování “Zelenského války s Ruskem

až do vítezného konce” = zelená čára. Naopak počet příznivců “co
nejrychlejšího míru” dramaticky roste = modrá čára. 

https://www.michalapetr.com/map-2146-washingtonem-vcera-vecer-ceskeho-casu-evidentne-zacal-obchazet-strach-z-ruska-mluvci-miller-utinal-vsechny-otazky-na-ukrajinske-ostrelovani-ruska-raketami-atacms-a-svaloval-veskerou-odpovedn/
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Ještě počátkem letošního února hlásal tzv. veřejnoprávní Český
rozhlas, že většina Ukrajinců nechce o míru s Ruskem ani začít
jednat, a to už tehdy byla podle respektovaného Gallupova ústavu,
který na Ukrajině provádí vlastní šetření, typická fialová fikce. V
únoru 2024 byl podle Gallupa poměr stoupenců války ke
stoupencům míru asi 46:44, na začátku září však už 38:52.  Většina
je vždy +50%, a tu stoupenci války na Ukrajině ztratili v listopadu
2023, a stoupenci míru na Ukrajině získali v srpnu 2024. Ještě
fialovější verzi ukrajinských bojových nálad šířenou českými médii v
letos v srpnu najdete zde. A pokud se chcete vysloveně “skvěle
pobavit” tak doporučuji včerejší expertní hodnocení “současné
válečné vůle Ukrajinců”, publikované včera večer ČT, zde v čase
04:11.  

Na předchozím posledním odkaze hovořil politolog Zdeněk Kříž z
Masarykovy University, a ten tvrdil, že Ukrajina má dostatek bojové
vůle, aby s Putinem i nadále válčila. Na učeného profesora
politologie jde o poněkud odvážné, nebo spíše propagandistické
tvrzení. Na Ukrajině v současné době působí 30 000 tzv.
profesionálních lovců ukrajinských vojáků, a ti každý den provádějí
tzv. “násilnou busifikaci” pochytaných Ukrajinců, a jejich dopravu na
frontu. Výsledek toho hromadného státního honu na Ukrajince je
přitom naprosto tristní – 30 tisíc lovců dokáže měsíčně všemi
myslitelnými formami přepadů na ulicích, pastí lákajících na štědře
placené civilní zaměstnání, hromadných odchytů v továrnách,
nájezdů na koncerty, raziemi v obchodních domech a na trzích, a
organizováním řízených odchytů vesničanů, každý měsíc polapit jen
17 600 mužů! Efektivita tohoto lovu Ukrajinců je jen  0.57 měsíčně
uloveného brance na 1 nasazeného profesionálního lovce! V
Ukrajinském parlamentu už dokonce začali tento měsíc vážně
uvažovat, že by bylo lepší ze všech mobilizačních komisařů
zformovat 10 bojových brigád, a poslat je raději na frontu bojovat,
než je nadále nechat lovit nějaké chudé Ukrajince vhodné pro ucpání
fronty. Podle přiznání ukrajinského ministra obrany Umerova z 20
000 mobilizovaných Ukrajinců měsíčně se jen 12% nechá odvést

https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/valka-na-ukrajine-rusko-ukrajina-mir-pruzkum-mineni-2024_2402042000_ako
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/11/19/7485357/
https://nazory.aktualne.cz/komentare/ukrajinci-nejsou-jednotni-ukazal-pruzkum-razumkovova-centra/r~a67460984e5c11efbb77ac1f6b220ee8/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10101491767-studio-ct24/224411058351119/
https://www.michalapetr.com/map-2118-tisice-ukrajincu-obkliceny-pomer-ztrat-za-celou-valku-1-rus-vyridi-6-ukrajincu-kam-na-ukrajine-zmizely-vsechny-nakoupene-valecne-drony/
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dobrovolně. (Poznámka: Jedna ukrajinská brigáda má sílu okolo
3000 mužů, 10 brigád potenciálně zformovaných z lovců, tak
prozrazuje jejich počet = 30 000.) Co přesně myslel včera politolog
Kříž “dostatečnou bojovou vůlí Ukrajinců”, se tak jeví v důsledku
Gallupova průzkumu, a neochoty Ukrajinců jít za Ukrajinu bojovat,
poněkud od reality fialově přechýlené.

Ukrajinský ministr obrany Umerov už dokonce 18. listopadu sliboval,
že “busifikace” Ukrajinců bude ukončena, jakmile to stabilizace fronty
umožní, a Ukrajinci prchlí před válkou do ciziny se sami přihlásí k
boji. Veřejné listopadové sliby Rustema Umerova, (etnický Tatar
narozený v Uzbekistánu!), že armáda možná přestane násilím lovit
Ukrajince, ukazují, že i při použití nerealistických podmínek
stabilizace fronty a mobilizace prchlých Ukrajinců, které většinu
Ukrajinců ve prospěch režimu a jeho války o Krym (!), a Donbas nijak
nenakloní,  i ovlivnění výsledného zbylého malého procenta
Ukrajinců ve prospěch války a režimu, představují nezbytnou
podmínku pro pokračování režimu v boji proti Putinovi.

Použití takovýchto nerealistických slibů, které budou velmi rychle
prokouknuty, jasně ukazuje, že Zelenského režim už hrabe z
posledního a jeho zhroucení je už otázkou měsíců. Ukrajina podle
analytiků CIA už překročila tzv. Kinnunenův parametr, (15% v zemi
dostupných mužů mladších 60 let už bylo mobilizováno), a po jeho
překročení se zatím v historii vždy každý režim zhroutil, ač byl plně
vyzbrojován a financován USA, nebo nacistickým Německem. 

Ukrajinská válka je nesmírně krvavá, a životnost ukrajinského
“pěšáka v poli” se díky všudypřítomným ruským zabijáckým dronům
stala sebevraždou v řádu dní. Spáchat okamžitou dobrovolnou
sebevraždu, aby si kyjevští mocipáni a oligarchové a vychytralí
úředníci ještě nějaký ten měsíc mohli ze západních miliard naloupit
na svůj poválečný dlouhý a šťastný život, se žádnému obyčejnému
Ukrajinci už celkem pochopitelně nechce. Český náčelník
generálního štábu generál Řehka už tak dokonale svými mediálními
performancemi o přípravě na brzkou válku vystrašil všechny mladé

https://www.michalapetr.com/map-2118-tisice-ukrajincu-obkliceny-pomer-ztrat-za-celou-valku-1-rus-vyridi-6-ukrajincu-kam-na-ukrajine-zmizely-vsechny-nakoupene-valecne-drony/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10101491767-studio-ct24/224411058351119/
https://hromadske.ua/viyna/234749-minoborony-khoche-vidiyty-vid-busyfikatsiyi-tam-maiut-novi-propozytsiyi-shchodo-mobilizatsiyi
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rustem_Umerov
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Čechy, (vysvětlující video zde), že už nikdo nechce dobrovolně
nastoupit do AČR. Černochová, místo aby Řehku preventivně
“zavřela do bunkru”, jak jí radil Babiš, a nebo raději rovnou vyhodila,
ho nechala i nadále strašit Čechy, a nyní Řehkovi armádní byrokrati
zveřejnili šokující plán, jak armádu konečně doplnit o potřebný počet
potenciálních sebevrahů – rozdávat jim náborový příspěvek až 1
milion korun za úpis! Putinovi přitom v těchto dnech stačí
jednorázově, a to v Moskvě, vyplácet jen 552 000 CZK (2 300 000
Rublů) za úpis ruského vojáka! A opět: Tzv. veřejnoprávní Český
rozhas se letos na podzim posmíval Putinovi, že už musí svým
vojákům ze Sibiře vyplácet jednorázový náborový příspěvek 100 000
CZK, aby je nalákal jít spáchat sebevraždu na frontu, a přitom ČRo
nijak netrápí, že mediální performance generála Řehky už donutily
AČR uvažovat vyplácet potenciálním českým sebevrahům 10
násobek Putinova náborového příspěvku. Válka na Ukrajině rychle
všechny normální mladé Čechy a Češky přesvědčila, že je jistější
zkusit našetřit na nekřesťanskou fialovou hypotéku, či v chudobě
přežívat ve fialovém Drahostánu, a doufat v lepší časy, než se
nechat potenciálně odpravit nějakým Fialistou do nějakého
ukrajinského nebo afrického zákopu k výkonu rychlé popravy
dronem za nějaké nové bruselské blaho. 

(2) US rakety ATACMS kontra Rusko! Žalostný výsledek, který nic
nezmění. Ruské rakety kontra Ukrajina to je jiná liga! Strach se šíří
Washingtonem.

Naprostý šok zavládnul mezi americkou generalitou z výsledků
satelitního sledování ruských zbrojních komplexů zaměřených na
výrobu raketových motorů. Jak dokládá rozsáhlý rozbor těchto
snímků, Putin zahájil obrovskou zbrojní kampaň zaměřenou na
zmnohonásobení produkce svých raket. Podle expertů, ani SSSR
nevyrábělo tolik raket, jako bude brzy Putin. Dva snímky jsou níže,
další najdete na tomto odkazu i s komentářem v ruštině. 

https://www.facebook.com/AndrejBabis/videos/pane-%C5%99ehko-b%C4%9B%C5%BEte-u%C5%BE-do-bunkru/944029687306869/
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-naborovy-prispevek-az-450-tisic-obrana-chce-prilakat-dalsi-vojaky-40496942
https://xn--90aceg3apbbp9d.xn--80adxhks/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/rusko-valka-na-ukrajine-nabor-vojaku-bezdomovci_2409230657_ako
https://t.me/swodki/441179
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Letošní satelitní snímek jedné z ruských výrobních základen na výrobu
raketových motorů zachycuje rozsáhlou výstavbu nových provozů. Tak je
tomu i na dalších ruských základnách. Velmi brzy tak bude Putin moci své

nepřátele zasypávat ne stovkami, ale tisíci raketami. 
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Snímek z další základny ukazuje ještě rozsáhlejší výstavbu. Další snímky
zde. 

Včera Zelenskyj opět harašil zbraněmi a sliboval vítězství ve válce a
přednesl svůj další utopický plán jak porazit moskevského
Gosudara. Plán je opět prostý – Západ vyzbrojí Ukrajinu vším
potřebným, Zaplatí jí všechny její potřeby, Ukrajina nahradí veškerou
ruskou kulturu pouze kulturou Ukrajinskou, včetně jazyka a zpěvu.
Plán je to podrobný, včetně zavedení trvalé policejní přítomnosti ve
všech školách a vzdělávacích institucích, (ensuring police presence
in educational institutions and in every community), tak aby
všeobecná bdělost a ostražitost byla všudypřítomná, a spravedlnost
ihned zakročila proti všem školákům, kteří by projevovali odpor proti
výchově za budoucí ukrajinské hrdiny. K Zelenskému včerejšímu
plánu lze pouze konstatovat, že ani Gestapo nezřídilo své trvalé
úřadovny ve všech školách, aby na výchovu budoucích nacistů

https://t.me/swodki/441179
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/11/19/7485253/
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/11/19/7485253/
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bedlivě dozíralo. A že snad na celém světě nyní jen Fiala a jeho
vláda uvažují o zavedení jakéhosi redukovaného centrálníhi
kádrového spisu každého českého školáka a studenta.

Ukrajinská média včera oslavovala útok raketami ATACMS na
Brjanský sklad ruské munice a šířila nový plán Zelenského, jak
konečně zvítězit. Válečná propaganda má prostě svá zaběhnutá
pravidla, a Zelenského úřednictvo sice hlavní média kontroluje
železnou rukou, ale do regionů, hlavně těch nejhůře postižených a
odbojných už raději nedohlédne. Ostatně situace v regionech je
bídná. Po velkém ruském raketovém útoku na Ukrajinu 17. listopadu,
ještě včera 19. listopadu večer v Oděse nebyla s výjimkou malého
centra města nikde, ani v bytech, elektřina. A lidé dokonce zahájili
protestní blokády městských ulic. Oděsané zuřili, přesto že Kyjev
sliboval, že ve městě půjde internet a mobilní komunikace bude
dostupná, ještě před útokem se celá síť zhroutila, a ani varování
SMS před raketovým útokem nebyla odeslána. Místa “mobility”, kde
se mají dobíjet telefony elektřinou nefungovala, a do včerejška se nic
nezměnilo. Ačkoli armáda tvrdí, že všechny rakety sestřelila, v
Oděse nic nefunguje, a elektrická doprava je už třetí den mimo
provoz. Nutno poznamenat, že 17. listopadu na Oděsu Putin nechal
vypálit 48 střel, a přesně jak jsme předpověděli v řadě analýz, Oděsa
je velmi závislá na importu elektřiny přes velmi zranitelná vedení, a
Gerasimov ji má v plánu letos v zimě kompletně de-elektrizovat, aby
ji jako významný námořní uzel zcela vyřadil z činnosti. Navíc tím ve
městě, které je silně proruské vyvolá nepokoje. 

Rakety ATACMS průběh války nijak nezmění, protože USA jich mají
pouze tisíce, a velmi malou výrobu. 

Ve Washingtonu včera mluvčí ministerstva zahraničí Matthew Miller
utínal všechny otázky na eskalaci raketami ATACMS, a tvrdil, že
nemůže žádný útok na Rusko z Ukrajiny těmito raketami potvrdit,
protože je to pouze záležitost Kyjeva. Podporu Ukrajině definoval
jako “přežití Ukrajiny jako státu”, nikoli “jako dosažení vítězství nad
Ruskem”, a hořekoval nad novou ruskou jadernou doktrínou i

https://sumpersky.denik.cz/zpravy-z-ceska/dezinformace-ministerstvo-skolstvi-mladeze-telovychovy-kadropis-lez.html
https://dumskaya.net/news/temnyy-gorod-bez-planov-vo-vsey-ukraine-zavtra-b-186534/
https://dumskaya.net/news/nesmotrya-na-gromkie-zayavleniya-mobilnye-operat-186526/
https://www.michalapetr.com/map-2069-putinuv-rozkaz-%d1%80%d0%bf%d1%85-%d1%84-360-24k-7-listopadu-bud-kyjev-kapituluje-nebo-se-cela-zalezitost-okamzite-vyridi-jednou-pro-vzdy-analyza-nejrafinovanejsiho-valecneho-planu-jaky-g/
https://apnews.com/article/ukraine-russia-war-biden-what-are-atacms-missiles-8d8621321af8c673bd42a5693c2ad1f4
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hybridními ruskými manýry, jak na podporou Západu Ukrajině
reagovat. Celé jeho vystoupení najdete zde, Miller se raketové
otázce a nukleární doktríně včera vyhýbal jako čert kříži, a raději
podrobně řešil konflikt na Blízkém Východě. Z toho je jasné, že USA
mají plné ruce práce s de-eskalací na Blízkém Východě, a nechtějí
další eskalaci na Ukrajině. Nová ruská jaderná doktrína tak začíná
velmi rychle účinkovat, a její vliv na ochotu USA podporovat Ukrajinu
v duchu Zelenského posledních požadavků bude působit, ač
liberální média budou neustále nabádat k překračování červených
médií. Vystoupení Millera zde.

Obdobně jako Miller včera i hlavní bezpečnostní poradce Bílého
domu Jack Sullivan definoval pozici USA vůči Ukrajině, jako pouhou
pomoc udržování svobodné existence nějaké formy ukrajinského
státu. “And it can be defined in two words: Kyiv stands. The country
was at risk of being wiped off the map“. Pokud tedy český politolog
Kříž včera v ČT lkal, že povolení Ukrajině střílet rakety ATACMS na
Rusko přišlo pozdě, nepochopil, že nebylo v úmyslu ho udělit dříve,
protože pozice Washingtonu v konfliktu Ukrajiny s Ruskem je zřejmá,
pouze zachovat nějakou část státu Ukrajina, a to pouze za
podmínky, že tím nebude ohrožena bezpečná existence USA. 

Je středa 20. listopad 05.47 ráno. Lituji víc se dnes nevešlo. Přeji
všem krásný den, a komu dnešní analýza připadala užitečná, může
vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se.
Na zbylé maily za tento týden odpovím přes víkend. Moc se
omlouvám, ale čas je hektický. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

https://www.youtube.com/watch?v=o1aJbj9BmpE
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/11/19/7485353/
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14. listopadu večer jsem na TV Bureš analyzoval poslední události,
pořad 60 minut najdete zde.  Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s
Petrem Hájkem rozebírali korespondenční volby a nejnovější
válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. Pořad najdete
zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=9LssMs1zgWc
https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U

